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  صحيح است؟در مورد بنگاه رقابتي در كوتاه مدت عبارت كدام .1

  .فعاليت نمايد SAVCمي تواند در قسمت نزولي . ب  .فعاليت نمايد SMCتواند در قسمت نزولي مي . الف  

  .دكنفعاليت  SACي دوصعدر قسمت ه يشهم. د  .فعاليت نمايد SACمي تواند در قسمت نزولي . ج  

  ؟ت نه اسوچگ شيب تابع درآمد كل در يك بنگاه. 2

  .هنده استابتدا فزاينده، سپس كا. ب    .فزاينده است. الف  

  .صفر است. د    .ثابت است. ج  

qqqLTCتابع هزينه بلند مدت بنگاهي در صنعت رقابت كامل به صورت .3 15006
23

+−= اگر بنگاه محصول خود . مي باشد .

  بفروشد مقدار توليد بهينه چقدر خواهد بود؟  P=975را به قيمت 

   20.د  30.ج  35. ب  5.الف  

  عت در حاليكه صنعت با هزينه هاي ثابت روبرو باشد كدام است؟معادله عرضه صن 3در سوال . 4

Qp .ب  p=600.الف   qqp .ج  =600 1203
2

  p=400 .د  =−

QqqqTciبنگاه است و تابع هزينه هر بنگاه آن به صورت  100يك صنعت داراي .5 iii 1120050
2

مقدار  Qه در آن ك  =+−/

  :منحني عرضه صنعت عبارتست از . عرضه كل صنعت است

Qp .الف   Qp .ب    200=− 10200 /−=  

Qp .ج   11200 Qp .د    =−/ 10200 /+=  

  :شرط حداكثر كردن سود در بازار رقابتي عبارتست از.6

MCp. الف   MRp .ب    = =  

 MC<P. د    .نده باشدهاك MC .ج  

  .در شرايط رقابت كامل در يك صنعت با هزينه ثابت اگر منحني تقاضاي بازار به سمت راست منتقل شود در بلند مدت.7

  .اه افزايش مي يابدمحصول هر بنگ. ب  .تعداد بنگاهها افزايش مي يابد.الف  

  .قيمت بازار افزايش مي يابد.د  .سود هر بنگاه افزايش مي يابد.ج  

qPمنحني تقاضاي بازار يك محصول به صورت .8 3110 qPو منحني عرضه آن به صورت  =− در شرايط رقابت . است 30=+

  :ب برابر است باكامل مازاد كل توليد كننده و مصرف كننده به ترتي

  500و  400. د  600و  300.ج  600و200. ب  800و 200. الف  
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qqqTcدر رقابت كامل تابع هزينه كل بلند مدت يك بنگاه نوعي به صورت .9 3000100
23

منحني تقاضاي كل به . است =−+

QPصورت  503000   ::و مقدار تعادلي هر بنگاه برابر است باقيمت . كل محصول تقاضا شده  Qمقدار محصول بنگاه و  q. است  =−/

  50و  500. د  150و   500. ج  100و  400. ب  100و  500. الف  

  : ر است باتعداد بنگاههاي موحود در صنعت براب 9در سوال . 10

  150. د  200. ج  100. ب  800. الف  

  مقدار توليد هر بنگاه چقدر خواهد بود؟. وضع شود  250به هر واحد محصول مالياتي معادل  9اگر در سوال . 11

  80. د  40. ج  60. ب  50. الف  

  ؟ي استچه چيزمنحني تقاضاي يك انحصار گر نشان دهنده .12

  .استانحصارگر همان منحني عرضه . ب  .قيمت تمايل به خريد دارند خريداران در هرمقداري است كه . الف  

  .عرضه است قيمتيكشش .د    .حداقل قيمتي كه خريداران حاضر به پرداخت هستند. ج  

  ؟نمي شود بار ماليات به مصرف كننده منتقل كدام يك از روشهاي كنترلي در مورد كالاي توليدي انحصارگردر .13

  دو و واحد هربر قيمت ماليات .د  ماليات برسود. ج  ماليات بر واحد .ب  ترقيمماليات ب. الف  

  .)هزينه تبليغات است A. (روابط زير براي يك بنگاه در شرايط انحصاري موجود است.14

AqqTcAqP ++=+−= 10443100
  توليد انحصارگر براي حداكثر كردن سود چقدر خواهد بود؟ 2

   25.د  10. ج  15. ب  20.الف  

  بل هزينه تبليغات جهت حداكثر كردن سود چقدر خواهد بود؟در مساله ق. 15

  800. د  900. ج  400.ب  600.الف

  ست؟اتصميم استخدام نيروي كار توسط انحصار گر در كوتاه مدت شرط بهينه يابي كدام گزينه نشان دهنده .16

WMPMR. الف   l lMPPW .ب    .= .≤  

WMPP .ج   l lAPPW .د    .= .≥  

22 :انحصارگري مي تواند در دو بازار تبعيض قيمتي اعمال نمايد ، تقاضا در دو بازار عبارت است از.  17 300 qP   و =−

11 200 qP 2تابع هزينه كل عبارت است =−
qTc   :عبارت است ازمقدار فروخته شده در دو بازار  =

67166766. الف   // 067266796. ب    , // ,  

676067100. ج   // 350372.د    , // ,    
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  ؟)اعداد گرد شده اند(  آمد كل انحصارگر چقدر خواهد بوددر  17در سوال .18

  18602 .د  18613 .ج  1861.ب  16612. الف  

  انجام داد؟چه عملي بايد  .اگر بخواهيم در وضعيت انحصار طبيعي انحصار گر، سطح بهينه اجتماعي را توليد كند.19

  .بايد از او ماليات گرفت. ب.                            بايد به وي يارانه داد. الف  

  .در بعضي موارد بايد يارانه داد و در بعضي موارد ماليات گرفت. د                              .هيچ اقدامي لازم نيست. ج  

  :باشد قيمت تعادلي بنگاه  برابر است با  -3و كشش قيمتي تقاضا برابر Mc=8اگر در حالت تعادل بنگاه انحصاري .20

  8. د  9. ج  10. ب  12. الف  

qPqPدو طرفه به صورت و تقاضاي مربوط به وضعيت انحصار منحني هاي عرضه .21 3203110 +=−= تعداد و قيمت ,

   تعادلي چند است؟

  45و25.د  40و 15. ج  65و15.ب  55و  15.الف  

  اشند؟پ ميصورت كارتلها بي ثبات شده و فرو در چه. 22

             .قرار دهند  Pخود را مساوي   MRوقتي كه همه ،. الف  

  .قرار دهندكارتل   pخود را مساوي  Mcوقتي كه همه ، . ب  

  .دهندهش د كاوتمر جهت افزايش سمسبطور را قيمت ها وقتي همه . ج  

  .وقتي مديران آن را منحل مي كنند. د  

  كدام گزينه صحيح است؟ در بازار انحصار كامل.23

  .مي شود  فرص توليد كننده اضافه رفاه. ب                         .د يابمي كاهش مصرف كننده  اضافه رفاه. الف  

  .زيان رفاهي براي جامعه ندارد.د                  .ل مي شود توليد كننده منتقاضافه رفاه مصرف كننده به كل .ج  

در بلند مدت هر  ار هزينه اي بنگاه ها يكسان باشدو ساختدر وضعيت انحصار چند كار خانه اي ، اگر تعداد كارخانه ها زياد باشد . 24

  در چه صورت مي تواند هزينه توليد خود را به كمترين تعداد برساند؟ كار خانه

McMRدر نقطه . الف     .عمل كند LAcدر مينيمم . ب  .عمل كند <

  .عمل كند LMcمينيمم در  .د  .عمل كند LAcمينيمم بالاتر از .ج  

  .................هر چه كشش عرضه بازار بيشتر باشد قدرت انحصار گر خريد. 25

  .قابل بررسي نيست. د  .ثابت مي ماند. ج  .كاهش مي يابد. ب  .زايش مي يابداف. الف  
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qqqlTcهزينه كل بلند مدت يك بنگاه كه در وضعيت رقابت انحصاري عمل مي كند به صورت.26 8542500010
23

+−= //  

pqو منحني تقاضاي واقعـي  . اگر همه بنگاهها قيمتشان را به صورت يكسان تعديل كنند. است  52300 مقـدار و قيمـت   . باشـد  =−/

  :برابر است با به ترتيب  تعادلي بنگاه

40200. الف   == qp 20040 .ب  , == qp ,  

8040 .ج   == qp 17550 .د    , == qp ,  

  كشش منحني تقاضاي تصوري در نقطه تعادل بلند مدت چقدر خواهد بود؟ 26در مساله . 27

  -4. د  -25/0. ج  25/0. ب  -8. الف  

  .استفاده مي كند.............در رقابت انحصاري ، رقابت گر انحصاري براي تصميم گيري خود از منحني تقاضاي . 28

  واقعييا  بسته به مورد از تصوري. د   كل بازار. ج  واقعي و موثر. ب  ريتصو. فال  

  )با رقابت كامل سهايمقدر ( قيمت ها در عكس العمل به تغييرات عرضه و تقاضا چگونه تغيير مي كنددر بازار رقابت انحصاري . 29

  كمتر تغيير مي كند.د  .بيشتر تغيير مي كند. ج  اصلاً تغيير مي كند.ب  ابه تغيير مي كندمش. الف  

  در بازار رقابت انحصاري با ورود بنگاههاي جديد به رشته فعاليت به دليل وجود سود اقتصادي . 30

  . منتقل مي شود استرمنحني تقاضاي هر بنگاه به . ب  .منحني تقاضاي هر بنگاه كم كشش مي شود. الف  

  .منتقل مي شودچپ  تمسبه تصوري ي منحني تقاضا .د  .مي شود افقي منحني تقاضاي هر بنگاه. ج  

  ......ودر مدل كورن. 31

  .هر بنگاه عكس العمل ديگري را در نظر مي گيرد. الف  

  .تغيير نمي كند هر بنگاه تحت اين فرض عمل مي كند كه محصول بنگاه رقيب. ب  

  .بنگاه ها در قيمت يكساني كالاي خود را مي فروشند.  ج  

  .زا در نظر مي گيرد قيمت بنگاه ديگر را برون.د  

  مشكلي مي شود؟ اطلاعات نامتقارن موجب بروز چه. 32

  افزايش كارآئي. ب    مخاطره اخلاقي. الف  

  عمودي شدن منحني تقاضا. د    افقي شدن منحني عرضه . ج  

  اتفاقي مي افتد؟ اگر اطلاعات در مورد كيفيت كالاهاي مستعمل ميان خريداران و فروشندگان آنها بطور متقارن توزيع نشود چه.33

  .شوند است كالاهاي خوب از بازار خارج ممكن. ب  .هر دو كالا از بازار خارج  مي شوند. الف  

  .تعادل جداگانه كارآ شكل مي گيرد.د  .فروش مي روندبه هر دو كالا در قيمت واقعي خود . ج  
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  وضع ماليات يكجا در كوتاه مدت بر انحصارگر چه اثري دارد؟. 34

  .به بالا منتقل مي شود MCمنحني . ب  .به پايين منتقل مي شود AVCمنحني . الف  

  .قيمت تعادلي بنگاه را افزايش مي دهد.د  .به بالا منتقل مي شود AVCمنحني . ج  

است انحصارگر خريد اين كالا را از عرضه  q+100=pبه صورت انحصار خريد ابتياع مي شود به صورت  كه qعرضه محصول  معادله.35

خريد وي و قيمتي كه انحصارگر مي پردازد چقدر  ردامق. تومان به خارج صادر مي كند  200كننده مي خرد و به قيمت ثابت هر واحد 

  خواهد بود؟

  300و  200. د  200و  100. ج  150و  50. ب  250و  50. الف  

  چقدر است؟ 35سود انحصار گر مساله .36

  1500. د  3000. ج  2500.ب  2000. الف  

  در بازار رقابت كامل شاخص لرنر براي بنگاه چقدر است؟.37

  .برابر كشش قيمتي تقاضا است. د  بستگي دارد  Pاز  MCبه تفاوت. ج  صفر. ب  يك. الف  

  .هر واحد توليد كارگزار بيش از هزينه نهايي توليد به كارگزار بدهداگر كارفرماها در ازاء .38

  .مخاطره اخلاقي وجود ندارد. ب  .كارايي در توليد محقق نمي شود. الف  

  .كارايي محقق مي شودمل ت كاعااطلا در صورت .د  .در صورت نظارت كارفرما كارايي محقق مي شود. ج  

  )اگر فرد بيمه شده پوشش كامل بيمه اي خريداري نمايد( چقدر است؟ در نمودار زير زيان مخاطره اخلاقي. 39

     a+dمعادل سطح   . د       cمعادل سطح   . ج  dمعادل سطح   . ب     d+cمعادل سطح   . الف  

  

  

  

  

  نند؟در چه صورت افراد با بهره وري بالا از تحصيلات به عنوان علامت استفاده كرده و خود را به بنگاهها مي شناسا.40

GG. الف   cww GG .ب  −> cww GG .ج  −= cww   . الف و ب صحيح است. د  −<

  


